

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Если тебе совсем не стыдно — то мне тебя жаль

История эта самая что ни на есть настоящая. (все имена вымышлены, по этическим соображениям) У меня есть хороший друг, зовут его Виктор. Периодически у нас бывает секс, причем довольно скучный, но когда тело просит, за неимением лучшего и это подойдет. Так вот, у моего друга Виктора есть лучший друг Петр, этот парень мне всегда нравился, и очень хотелось с ним трахнуться, я вообще люблю трах. Кстати обо мне. Я маленького росточка, всего метр шестьдесят, с зелеными глазами, волосы длинные до поясницы, огненная шевелюра (от природы), пухлые алые губки, упругая грудь второго размера с торчащими вверх розовыми сосочками, тонкая талия, не большая аппетитная попка, красивые ровные ножки. Однажды Витя пригласил меня на дачу, попить водочки, шашлычков покушать, с ним был Петя, и должна подъехать подруга Вити, Таня. Я конечно согласилась это была прекрасная возможность трахнуться с Петей. Готовилась я тщательно, приняла ванну, тщательно выбрила свою киску, не забыв при этом побаловать себя пальчиком. Наряд тоже подбирала долго, было очень жарко и я решила надеть юбочку, поскольку было очень жарко, трусики решила оставить дома, свободная белая полупрозрачная майка, и конечно ни какого бюстгальтера. Они заехали за мной на машине и мы отправились в путь.

Петя был уже навеселе, постоянно гладил меня, то по спине, то по коленкам. Когда его рука поднималась чуть выше я инстинктивно немного раздвигала ноги, что бы он потрогал мою уже мокрую киску. Он играл со мной видел что я его хочу и останавливался. На дачу я приехала уже в полуобморочном состоянии от желания безумного секса. Опущу процесс пьянки, самое интересное началось после первого литра водки на троих (подруга Вити еще не приехала). Наконец Петя созрел, и потащил меня в дом на второй этаж. Поскольку снимать с меня особо было не чего он просто задрал мою юбку и впился зубами в мою текущую щелку, голова кружилась от кайфа, он точно знал что делал. Сначала его язык прошелся от анала до лобка. потом раздвинул губки и начал сосать клитор, я дрожала вцепившись в волосы этому «богу» кунилингуса. Когда он коснулся пальцем моей дырочки я кончила, его это конечно не остановило, он засунул средний палец в мою пещерку и начал слегка меня потрахать, при этом не забывая языком рисовать восьмерку на моем клиторе.

Наконец он резко развернул меня на живот, схватил за бедра, приподнял и со все дури засадил в меня свой огромный член. Я визжала так что наверно весь дачный поселок меня слышал. Конечно Витя не был исключением, подобные звуки будоражили воображение. Но я явно этого не учла. Заметила я его присутствие когда он уже голый подходил ко мне с торчащим членом. Остатки былой скромности смыло водкой, и не долго думая я схватила его член губами. Он был длинный, но не толстый. что позволяло пропускать его прямо в горло. Сосала я с остервенением, то что сзади делал со мной Петя помутнило мой рассудок. (Специально для ) Потом они поменялись местами, сосать Петин член мне нравилось больше, он был в моих соках, огромных размеров, с пульсирующими венами, я задыхалась, слюна бежала ручьем, но я взяла его полностью, зажав гортанью головку заставила его кончить. Витя отошел. Петя занял его место, но теперь я была сверху. Я скакала на нем как тореадор на бычке. Виктор вернулся быстро, с камерой в руках, и начал снимать наш трах. так продолжалось еще минут сорок, они менялись местами передавая камеру из рук в руки. В итоге я стояла на коленях, возле лестницы, парни стояли на против и пытались запихнуть в

мой ротик оба члена, снимая все это на видео, это им удалось. Я смогла взять сразу два члена, но только до половины. Это было круто. я видела что мои мальчики довольны, да и мне было очень хорошо.

В чувство меня привел возглас Витиной подруги Тани — «Вы че ахуели!!!». Она убежала. Одевшись я пошла ее искать (Вите было не до нее). Когда я ее нашла. она мне сказала — «Если тебе совсем не стыдно — то мне тебя жаль!». Но мне было все равно, это было офигенно!!! Поскольку история не выдуманная, то наверно не такая интересная как у других. Писала первый раз. Если хотите чего то еще пишите, мне есть что рассказать)))